
平成２２年４月３日～９月３０日

Ｑ １．性別をお答えください。 総数 1631 (100%)
１．　男性 818 (50.2%)
２．　女性 813 (49.8%)

Ｑ ２．年齢をお答えください。 総数 1631 (100%)
１．　20才未満 189 (11.6%)
２．　20才代 133 (8.2%)
３．　30才代 238 (14.6%)
４．　40才代 158 (9.7%)
５．　50才代 246 (15.1%)
６．　60才以上 667 (40.9%)

Ｑ ３．堀之内を利用する時、交通手段は何ですか？ 総数 1811 (100%)
１．　徒歩 680 (37.5%)
２．　自転車 646 (35.7%)
３．　バイク 66 (3.6%)
４．　車（タクシー含む） 246 (13.6%)
５．　公共交通機関 164 (9.1%)
６．　車いす 9 (0.5%)

Ｑ ４．犬をかっていますか？ 総数 1631 (100%)
１．　かっている。 290 (17.8%)
２．　かっていない。 921 (56.5%)
３．　かっていたことがある。 188 (11.5%)
４．　無回答 232 (14.2%)

Ｑ ５．犬は好きですか？ 総数 1631 (100%)
１．　好き 959 (58.8%)
２．　好きだけどアレルギーがある。 48 (2.9%)
３．　どちらでもない。 471 (28.9%)
４．　きらい 153 (9.4%)

Ｑ ６．犬を散歩させることについて、どう思われますか？ 総数 1644 (100%)
１．　ルールを守ればよい。 1033 (62.8%)
２．　一部の場所だけならよい。 222 (13.5%)
３．　全面禁止にすべきである。 342 (20.8%)
４．　どちらでもよい。 47 (2.9%)

Ｑ ７．犬を散歩させる場合、どのようなルールが必要だと思われますか？（複数回答可）　
総数 4746 (100%)

１．　おしっこ・うんちをさせない。 569 (12.0%)
　　　（事前に済ませてから出る。）
２．　犬のフンは持ち帰る。 1334 (28.1%)
３．　飼い犬以外のフンも持ち帰る。 275 (5.8%)
４．　おしっこを水でながす。 353 (7.4%)
５．　おしっこを水でながし、 213 (4.5%)
　　　　消臭剤をかける。
６．　リードをはなさない。 932 (19.6%)
７．　長いリードを使わない。 394 (8.3%)
８．　芝生の中にいれない。 649 (13.7%)
９．　その他（ドッグランを造り、場所を限定する。） 15 (0.3%)

　（犬の散歩コースを造る。） 8 (0.2%)
　（ブラッシングの禁止） 2 (0.0%)
　（うんちを入れる袋をひと目でわかるように統一する。） 1 (0.0%)
　（犬入園者よりその都度費用（年会費等）を頂き、そのお金で 1 (0.0%)
　　専門業者に清掃させる。）
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Ｑ ８．みんながルールを守るためには、どうすればよいと思われますか？（複数回答可）　
総数 2673 (100%)

１．　周知看板を建てる。 941 (35.2%)
２．　広報紙、ホームページ等で周知・啓発を図る。 519 (19.4%)
３．　人員を配置し、公園内を巡回パトロールする。 700 (26.2%)
４．　利用者同士で注意し合う。 498 (18.6%)
５．　その他（罰金をかける。） 9 (0.3%)

　（ルールやマナーを啓発するイベントをする。） 1 (0.0%)
　（積極的な指導を行う。時折スピーカーで呼びかける。） 2 (0.1%)
　（監視カメラを設置する。） 2 (0.1%)
　（ボランティアで巡回パトロール。） 1 (0.0%)

Ｑ ９．ボール遊びなど、どんな軽スポーツであれば、安全に楽しむことができると
　　　思われますか？（複数回答可）　 総数 5261 (100%)
１．　キャッチボール（専用球限定） 916 (17.4%)
２．　バットを使う。（やわらかい素材のバットとボール限定） 336 (6.4%)
３．　サッカーボールをける。 377 (7.2%)
４．　ミニサッカー・フットサル 318 (6.0%)
５．　ドッジボール 400 (7.6%)
６．　バドミントン 1143 (21.7%)
７．　フリスビー 438 (8.3%)
８．　たこあげ 585 (11.1%)
９．　グラウンド・ゴルフ 287 (5.5%)
１０．ゲートボール 400 (7.6%)
１１．その他（綱引き） 2 (0.0%)

　（ハンドボール・バスケットボール・バレーボール） 6 (0.1%)
　（ラグビー） 1 (0.0%)
　（すべてダメ） 52 (1.0%)



Ｑ １０．「公園利用について」の自由な意見をお願いします。

公園利用全般・ルールのついて
・他の人に迷惑の掛からない利用であればよい。（１９）
・常識の範囲でみんなの楽しめる公園にしてほしい。（１２）
・制限を作り過ぎないでほしい。禁止だらけにしないで下さい。（１１）
・小さな子供を安全で安心して遊ばせれる公園にしてほしい。（１０）
・みんながルールを守って、やすらげる場所になったら良いと思う。（１０）
・巡回パトロールを厳しく指導して公園美化に撤してほしい。（９）
・市民が気持ちよく、くつろげる、いこいの場所にして下さい。（７）
・公園を美しくするため皆さんが気をつけて行く事が大事である。（３）
・ある程度の規制は必要だと思う。
・多少厳しいルールが必要である。
・大人が子供の見本と成る事が大切ではないのではないかと思います。
・もっと犬に優しい公園づくりをして下さい。

犬の散歩に関すること
・犬の散歩はダメ。危険である。（２０）
・ドッグランを造ってほしい。（１６）
・周知看板があるにもかかわらず、さっそくリードをはなしていた。（９）
・犬を放し、フン・尿させて始末をせず放置するものがいる。（８）
・飼い主にモラルのない人が多いので禁止にして下さい。（６）
・芝生に犬を入れないのは喜ばしい事です。（６）
・犬がおしっこをした芝生を乳幼児がなめるから犬の入園絶対反対。（６）
・小さい子供が安心して走り回れないから、犬を芝生内に入れるのは絶対反対です。（５）
・犬のフンは絶対ダメ。（５）
・マナー・ルールを守ることを前提に、犬の散歩は原則自由であるべき。（４）
・松山市は、犬を散歩させていい所が少ないので、ルールを守れば犬の利用を
いいようにしてほしい。（３）
・犬のフンがあるのには、びっくりしました。
・犬を散歩したい人は、住所・氏名・連絡先・犬の種など登録制にすれば。

軽スポーツに関すること
・犬の散歩、ボール遊びとも、エリアを制限する。（１７）
・他人に迷惑をかけなければ、軽スポーツはある程度認可すべきである。（８）
・公園は憩いの場、スポーツ等する所ではないのでは。（６）
・大勢の方が利用されると思いますので、散歩・ジョギングくらいでよいのでは。（３）
・マナー・ルールを守ることを前提に、軽スポーツは原則自由であるべき。（３）
・子供が遊べる場所がなかなかないので、ボール遊び程度は認めてやってはどうか。
禁止にしないでほしい。（３）
・スポーツは迷惑のかからない広い広場に限定する。（２）
・ベンチの近くではキャッチボールとかサッカーボールなどは禁止して下さい。（２）
・キャッチボールは小学生までにしてもらいたい。（２）
・運動公園ではないはず、老若男女が大いに利用して何回行っても良い所だと思う様な公園にしてほしい

その他設置要望・提案
・もう少し木陰・日陰がほしい。木を植えてほしい。（３０）
・広報等で呼びかけて、ボランティアによる掃除（草とり、ごみ拾い等）（８）
・全域禁煙にして下さい。（８）
・自転車走行はスピードを落す。速度制限。（５）
・ウォーキング及びジョギングが出来るコースを（外周に）設置してほしい。（５）

アンケート「公園利用について」　自由意見（多数意見抜粋）


